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ПОДАННЯ 

про можливість призначення ХХХХХ ХХХХХ ХХХХХ опікуном ХХХХХ 

ХХХХХ ХХХХХ у разі визнання її судом недієздатною 

 

До Теофіпольської селищної ради надійшла на розгляд опікунської ради 

заява від ХХХХХ ХХХХХ ХХХХХ, ХХХХХ року народження, жителя                     

с. ХХХХХ, та додані до неї документи, про розгляд можливості призначення 

його опікуном над тіткою ХХХХХ ХХХХХ ХХХХХ, ХХХХХ року народження,  

у разі визнання її судом недієздатною. 

При вивченні документів встановлено, що тітка заявника ХХХХХ ХХХХХ 

ХХХХХ відповідно до довідки до акту огляду медико-соціальною експертною 

комісією серія ХХ Х ХХХХХ від ХХ ХХХХХ є особою з інвалідністю ХХХХ 

групи з дитинства довічно та потребує постійного стороннього догляду, згідно із 

довідкою лікаря-психіатра КНП «Теофіпольська багатопрофільна лікарня» від 

ХХХХХ перебуває під динамічним спостереженням з ХХХХ року із діагнозом: 

органічний розлад особистості внаслідок епілептичної хвороби, за висновком 

лікарської комісії медичного закладу щодо необхідності постійного стороннього 

догляду за інвалідом І чи ІІ групи внаслідок психічного розладу № ХХ від 

ХХХХХ року проживає разом з ХХХХХ ХХХХХ ХХХХХ та потребує 

постійного стороннього догляду. За інформацією з Державного реєстру речових 

прав на нерухоме майно та Реєстру прав власності на нерухоме майно, 

Державного реєстру Іпотек, Єдиного реєстру заборон відчуження об’єктів 

нерухомого майна щодо суб’єкта у власності наявна земельна ділянка, площею 

ХХХХ га, для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, згідно із 

договором оренди землі, виданого ХХХХХ року, передана орендару строком на 

ХХ років. Є власником ХХХ модель ХХХХХ ХХХХХ кольору із Х сидячими 

місцями згідно свідоцтва про реєстрацію транспортного засобу. 

Статтями 63, 64 Цивільного кодексу України встановлено вимоги, згідно 

із якими опікун призначається переважно з осіб, які перебувають у сімейних, 

родинних відносинах з підопічним, з урахуванням особистих стосунків між 

ними, можливості особи виконувати обов'язки опікуна, яким не може бути особа, 

яка позбавлена батьківських прав, а також якщо поведінка та інтереси якої 

суперечать інтересам фізичної особи, яка потребує опіки. Аналогічні положення 

зазначені Правилами опіки та піклування, затвердженими наказом Державного 

комітету України у справах сім’ї та молоді, Міністерства освіти України, 



Міністерства охорони здоров'я України, Міністерства праці та соціальної 

політики України 26 травня 1999 року № 34/166/131/88, зареєстровані в 

Міністерстві юстиції України 17 червня 1999 року за № 387/3680. 

На підставі поданих документів встановлено, що ХХХХХ ХХХХХ 

ХХХХХ та ХХХХХ ХХХХХ ХХХХХ проживають за адресою: вул. ХХХХХ, с. 

ХХХХХ.  

Відповідно до витягу з інформаційно-аналітичної системи «Облік 

відомостей про притягнення особи до кримінальної відповідальності та 

наявності судимості» ХХХХХ ХХХХХ ХХХХХ станом на ХХХХХ року до 

кримінальної відповідальності не притягується, незнятої чи непогашеної 

судимості не має та в розшуку не перебуває. На даний час не працює, на обліку 

як безробітний в Теофіпольському управлінні Хмельницької філії 

Хмельницького обласного центру зайнятості не перебуває. Відповідно до 

довідки управління соціального захисту населення з ХХХХХ року отримує 

щомісячну грошову допомогу особі, яка проживає разом з особою з інвалідністю 

І чи ІІ групи внаслідок психічного розладу, яка за висновком лікарської комісії 

закладу охорони здоров’я потребує стороннього догляду, на догляд за нею. 

Згідно із висновком про стан здоров’я, фізичний та розумовий розвиток особи, 

виданий КНП «Теофіпольська багатопрофільна лікарня» від ХХХХХ року 

остаточний висновок за даними медичного обстеження ХХХХХ ХХХХХ 

ХХХХХ – здоровий. 

Вивчивши всі обставини справи, з метою захисту особистих немайнових і 

майнових прав ХХХХХ ХХХХХ ХХХХХ, для встановлення над нею опіки, за 

умови визнання її судом недієздатною, враховуючи вказану в заявах членів сім’ї 

особисту прив’язаність особи з інвалідністю ХХХХХ ХХХХХ ХХХХХ до 

ХХХХХ ХХХХХ ХХХХХ, отримання ним щомісячної грошової допомоги особі, 

яка проживає разом з особою з інвалідністю І чи ІІ групи внаслідок психічного 

розладу, яка за висновком лікарської комісії закладу охорони здоров’я потребує 

стороннього догляду, на догляд за нею, можливо призначити ХХХХХ ХХХХХ 

ХХХХХ опікуном ХХХХХ ХХХХХ ХХХХХ у разі визнання судом її 

недієздатною. 
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